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初 一 数 学 期 中 试 卷

班级          姓名           分数             
1、 填空题 (20分)

(1)-5的相反数是      ，绝对值是       

(2)化简-[+（-3）]=         (-1)2n+1=          (n为正整数)

(3)    ①(-7)+(+4)=                 ②  -7.7 - 2.3=             ③ -3.8 - (-6.2)=        

④0.2 -
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 =                  ⑤(-5)×(-1
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)=           ⑥ 6÷(-
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)=       
⑦[-(-2)]5=                   ⑧(-1)2003=         
⑨-8+|-5| =                 ⑩|a+3|+|b+1|=0,则a+b 相反数为        

(4)π的精确到0.01的近似值是         

(5)96470000写为用科学记数法表示的形式是         (保留3个有效数字)

(6)近似数0.3010有     个有效数字,分别是          

(7) 
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与      互为倒数

(8)近似数7.860×108是精确到        位的近似数

(9)m 的绝对值的倒数与3的和为5,m为        

2、 选择题 (30分)

(1)|-2|+|+2|=                                                             (      )

A   0          B   4           C   -4            D  ±4
[image: image5.wmf]
(2)若2a与1-a是相反数,则a等于                                            (      )

A   1          B   -1          C   
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           D   
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(3)用字母a表示有理数,则下面说法中正确的是                                (      )

      A a是一个正数  B -a<0         C  |a|一定大于0    D  -|a|不一定是负数

(4)数轴上表示有理数的点有A、B ,若A表示+4,AB两点距离是6,则B点表示的有理数是 (      )

      A  +6          B  -6           C   +2            D  -2或+10

(5)下面的计算正确的是                                                     (      )

      A  -26= - 64      B  3×(-2)2=12   C -8-6=-2          D  -4×(-5)³=500

(6)若ab<0,a+b>0 则a b为                                                    (      )

      A  部分正数    B  都是负数     C 一个是正数,另一个是负数,且正数的绝对值C较小

      D  一个是正数,另一个是负数,且负数的绝对值较小

(7)a为有理数，则下列各式的值一定为正数的是                                  （     ）

      A．

a2+1  B.  a2    C.    a+1    D.  │a│
(8)下列说法中正确的是                                                      （    ）

A． 平方得25的数只有一个 . B.立方得8的数只有一个.

C.平方得-9的数只有一个.    D .一个数的平方一定是正数.

(9)大于-3.5而小于3.2的整数有                                                 （   ）

   A.8个             B,  7个  C.  6个     D.5个

（10）绝对值等于自身的数有                                                   （    ）

   A.1个              B. 2个   C. 3 个      D.无数个

3、 计算 (50分1—5每题8分6、7每题5分 )

1.  (-3)×(-1)-4×(-5)                                 2.  [-4.8÷(+6)-0.6÷(-3)]÷(-
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)

3. (-2
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)+(-3
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)- (+1
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-(-2
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4. -24÷[-
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)]÷(-8)-[0-(2
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（写出操作过程）                
6． 数|a|=3
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  |b|=
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 求a - b的值

7. 试比较a与a² 的大小
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